

होटल में रेव पार्टी मनाते 13 युवतियों सहित 40 जने गिरफ्तार

पुलिस ने होटल से अवैध शराब, गांजा, साउंड सिस्टम व 10 वाहन जब्त किए

उदयपुर, (निर्स)। शहर के प्रतापनगर थाना क्षेत्र के डीकली में स्थित एक होटल न्यू ईयर सेलिब्रेशन को आडू में रेव पार्टी मनाते 13 युवतियों सहित 40 लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने होटल से अवैध शराब, गांजा, साउंड सिस्टम व 10 वाहन भी जब्त किए हैं।

प्रकरण के अनुसार जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गौयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उपाधीक्षक सुर्यवीरसिंह राठौड़ के नेतृत्व में प्रतापनगर थानाधिकारी भरत योगी, डीएसटी टीम प्रभारी श्यामसिंह रतु के नेतृत्व में गठित दल को मुखबिर से प्रतापनगर थाना क्षेत्र डिकली गांव में एक होटल में नवंबर 2025 की पूर्व संध्या पर अरमान उर्फ आसु हुसैन उर्फ उस्मान अली पुत्र रियासत हुसैन, रामसिंह सिंह पुत्र अनाइसिंह, जितेंद्र मेवाड़ा उर्फ जीतू मेवाड़ा, सलीम पुत्र मुबारिक मो. निवासी भीलवाड़ा, ज्योति अरोड़ा उर्फ सोनिया निवासी भुवाणा, मो. हुसैन द्वारा रेव पार्टी का आयोजन करने एवं



पुलिस ने होटल में रेव पार्टी मनाते लोगों को किया।

ग्राहकों को रेव पार्टी के दौरान शराब व वैश्यावृत्ति के लिए लड़कियां उपलब्ध कराने की सूचना मिली। उक्त व्यवस्था अरमान उर्फ आसु, ज्योति अरोड़ा व मो. हुसैन द्वारा करने एवं उनके द्वारा गत दिनों से सोशल मीडिया पर रेव पार्टी का विज्ञापन देकर थी स्टार केटेगरी रूम, इवनिंग पार्टी, खानपान, शराब, मुजरा के लिए 11,999 रुपये के

टिकट पास बेचे जाने की सूचना मिली। इस पर पुलिस दल ने मौके पर पहुंच कर दबीश दी। जहां पर होटल में साउण्ड पर लड़कियां व आदमी नाचते मिले तथा शराब भी पी रहे थे। पुलिस को देख सभी इधर-उधर भागने लगे। जिन्हें घेरा डाल दबीश गया। पांच युवतियों, मुम्बई से मुजरा करने आए दो युवतियों व एक किन्नर, इवेंट के लिए इन्दौर से दो युवतियों

थी तथा बाकी की रेव पार्टी में शामिल होने आई थी। पुलिस दल ने मौके से आयोजनकर्ता अरमान उर्फ आसु उर्फ उस्मान अली पुत्र रियासत हुसैन, सलीम पुत्र मुबारिक मो. तथा शेष चेतन मालवीय पुत्र सुनील मालवीय, कपिल शर्मा पुत्र राजेश शर्मा, रानी लोहार पत्नी नरेश लोहार, पिंकी लोहार पुत्र माधवलाल लोहार, नरेश

लोहार पुत्र मोहनलाल लोहार, मीनाक्षी शाह पत्नी निलेश शाह, लोकेश सालवी पुत्र मोहनलाल सालवी, भरत डांगी पुत्र कन्हैयालाल डांगी, गौरान वेद पुत्र प्रकाश वेद, जितेंद्रपुरी पुत्र गौतमपुरी, विक्रमसिंह देवड़ा पुत्र मोहनसिंह, पवन पाटीदार पुत्र गोपाल पाटीदार, हिरन बारड पुत्र उमेश, धमेन्द्र पटेल पुत्र अम्बालाल, राहुल पटेल पुत्र रमेश भाई, जावेद अली पुत्र फरज अली, हितेश लोहार पुत्र कालुलाल लोहार, अर्जुन पुत्र रतनलाल रेगर, विनोदसिंह चौहान पुत्र किशनसिंह चौहान, भगवतीलाल मेघवाल पुत्र रामेश्वरलाल, दयाराम पुत्र बंशीलाल धाकड़, साहिल अली पुत्र शाहिद अली, रामभाई पुत्र देवली भाई रेबारी, केतुल पुत्र अरविन्द चोटालिया, मेरुभाई पुत्र रामसिंह कलौतरा, संजय वैष्णव पुत्र बद्रीप्रसाद, संजय पुत्र आपाभाई कलौतरा, अशोक पुत्र रमेश कलौतरा तथा इनके अलावा वैश्यावृत्ति के लिए लाई गई पांच युवतियों, मुजरा डॉस, इवेंट के लिए लाई गई पांच युवतियों को गिरफ्तार किया है।

बिजली कर्मचारी के साथ मारपीट मामले में धरना दिया



एसई के नेतृत्व में प्रतिनिधि मंडल ने जिला कलेक्टर से मुलाकात की।

झुंझुनू, (निर्स)। गत दिनों बगड़ रोड पर एक कनेक्शन करने गए बिजली कर्मचारी के साथ हुई मारपीट के मामले में अब तक कार्रवाई ना होने पर बुधवार को सिटी एड्मिनिस्ट्रेशन के कर्मचारियों ने हड़ताल कर दी। करीब पांच दर्जन से अधिक कर्मचारियों की हड़ताल की सूचना पर एसई महेश कुमार टीबड़ स्वयं धरनास्थल पहुंचे। उन्होंने कर्मचारियों के साथ वार्ता की। वार्ता के बाद एसई के नेतृत्व में एक प्रतिनिधि मंडल कलेक्टर से मिला और

■ सुबह कर्मचारी बैठे धरने पर, आश्वासन पर दोपहर बाद काम पर लौटे

घटना के बारे में जानकारी दी।

कलेक्टर ने पुलिस अधिकारियों से मामले को लेकर जानकारी प्राप्त की और पुलिस को तरफ से आश्वासन दिया कि एक-दो दिन में ही आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। कलेक्टर से आश्वासन के बाद कर्मचारियों ने धरना समाप्त कर दिया और आधे दिन

बाद काम पर लौट आए। कर्मचारी नेता सुरेश शर्मा तथा आशीष पंचार ने बताया कि दो दिन में यदि आरोपियों को गिरफ्तार नहीं किया गया तो फिर से आंदोलन होगा। इस बार पूरे जिले के कर्मचारी हड़ताल करेंगे। इस मौके पर देवकरण सैनी, सुनील शर्मा, नरेश स्वामी, द्वारका प्रसाद, राजेंद्र योगी, सोमेश स्वामी, वसीम, विशाल, सुरेंद्र, चंद्रकांत पारीक, सुनील डूडी, संजय महला, शीशराम, अरविंद, अजयप्रकाश सैनी, अनिल मीणा, जितेश सैनी, होशियारसिंह, अनिल, राजवीर, दलीप आदि मौजूद थे।

नए साल पर केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान सैलानियों से गुलजार रहा

भरतपुर, (निर्स)। नए साल के पहले दिन विश्वविख्यात केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान घना देशी-विदेशी सैलानियों से गुलजार रहा। सैलानियों ने घने पक्षियों की अटूट खेती को निहारना घना उद्यान में इन दिनों सैकड़ों प्रजातियों के हजारों प्रवासी पक्षी देखे जा सकते हैं। साइबेरिया, मंगोलिया और यूरोप से आने वाले पक्षियों के कलवर से उद्यान का वातावरण मनमोहक बन गया है। रंग-बिरंगे पक्षी, पेंटेड स्टार्क, ई टोट, स्पूनबिल, क्रेन, स्याट-बिल डक और बार-हेडेड गीज पर्यटकों के आकर्षण का मुख्य केंद्र बने हुए हैं। वहीं कई दिनों बाद घुप निकलने पर सैलानियों को केवलादेव भ्रमण में भी आसानी हुई। भरतपुर का केवलादेव उद्यान

■ सैलानियों ने केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान घना में पक्षियों की अटूट खेती को निहारना

सर्दियों के मौसम में वन्य जीव एवं प्रकृति प्रेमियों के लिए आकर्षण का केंद्र रहता है। केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान में करीब 350 प्रजातियों के देशी-विदेशी पक्षी प्रवास करते हैं। घना में घुप निकलने पर पायथन पॉइंट पर घुप सेकने के लिए अजगरों के बाहर आने पर सैलानियों की भीड़ उठने देखने के लिए जमा हो जाती है। पर्यटकों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए इस वर्ष क्यूआर कोड के माध्यम से टिकट बुकिंग की सुविधा शुरू की गई है, जिसका सैलानियों ने फायदा लिया। दिसम्बर के आखिरी सप्ताह व नए वर्ष के दिनों में रिकार्ड संख्या में पर्यटक

घना घूमने के लिए आते हैं, जिससे स्थानीय टूरिज्म को काफी बढ़ावा मिलता है। केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान के आसपास के होटल भी फुल हो जाते हैं। सैकड़ों की संख्या में बुधवार को सैलानी केवलादेव घना घूमने पहुंचे, जिसके चलते घना में ई-रिक्शा चलाने वाले लोगों के चेहरे भी खिले नजर आए। केवलादेव राष्ट्रीय उद्यान के निदेशक मानस सिंह ने बताया कि नए साल के पहले दिन 1500 से अधिक देशी-विदेशी सैलानी घना घूमने आए, जिन्होंने सैकड़ों प्रजाति के पक्षियों को निहारना और घने को देखकर खुश नजर आए।

हनीट्रैप गिरोह का भंडाफोड़, तीन महिला सहित 7 गिरफ्तार



कांकरोली थाना पुलिस ने हनीट्रैप के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

राजसमंद, (निर्स)। कांकरोली थाने में व्यापारियों को हनीट्रैप के मामले को लेकर दर्ज दो अलग-अलग मामलों में पुलिस ने अब तक गिरोह को मुख्य सरगना जगत बानु उर्फ तमन्ना सहित तीन महिलाओं व चार पुरुषों को गिरफ्तार किया है। गौरलाल है कि पुलिस ने एक मामले में पुलिस ने संजु उर्फ सोनु (28) पिता देवीदास जाती वैष्णव निवासी देवागांव, योगेश (22) उर्फ राजेश पिता बंशीलाल गुर्जर निवासी देवागांव एवं कमलेश वैष्णव (25) पिता बंशीदास वैष्णव निवासी छापरी, गंगपुर जिला भीलवाड़ा को गिरफ्तार किया था। उसके बाद बुधवार को इसी मामले में फरार गिरोह को मुख्य सरगना महिला गिरोह की महिला सदस्य सुनीता उर्फ शालिनी (48) पति देवीलाल लक्षकार निवासी सायरा हाल पाण्डा, भुपालपुरा उदयपुर व गिरोह की मुख्य सरगना जगत बानु उर्फ तमन्ना (40) पति रज्जका खान मुसलमान निवासी चौमुखा महादेव मन्दिर जलचक्की

■ पुलिस ने आरोपियों के पास से मोबाइल और अन्य सामान बरामद किया

कांकरोली को गिरफ्तार किया है। जबकि दूसरे मामले में एक महिला व एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने व्यापारी से 5 लाख रुपये की ठगी करने वाले पहले मामले में हनीट्रैप गिरोह के दो महिला सहित कुल 5 सदस्यों को गिरफ्तार किया है। कांकरोली सीआई हनवतसिंह सोडा ने बताया कि एक दूसरे और मामले में पंडित पीयूष सोनी पिता प्रहलाद सोनी निवासी सुन्दर कोलोनी ने अफसाना शाह पिता इस्माइल शाह, श्रवण गुर्जर सहित अन्य साथियों द्वारा हनीट्रैप में फंसाकर पैसे वसूल करने का मामला दर्ज कराया। प्रकरण की गम्भीरता को देखते जिला पुलिस अधीक्षक मनीष त्रिपाठी, अति. पुलिस

अधीक्षक महेन्द्र पारीक एवं वृत्ताधिकारी विवेक सिंह राव के निर्देशानुसार थानाधिकारी हनवत सिंह सोडा के नेतृत्व में गठित की गई विवेक पुलिस टीम ने इस कार्यवाही को अंजाम देते हुए गिरोह सदस्य श्रवण गुर्जर (30) पिता नारायणलाल गुर्जर निवासी पनोतिया नयावर थाना कुंवारिया तथा अफसाना खान (26) पुत्री मोहम्मद इस्माइल खान निवासी नवरत्न कोलोनी कांकरोली को गिरफ्तार किया। जबकि अन्य फरार सदस्यों की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुछ मोबाइल फोन और अन्य सामान भी बरामद किया है। पुलिस पृष्ठताछ में पता चला है कि यह गिरोह पिछले कुछ समय से कांकरोली और आसपास के क्षेत्रों में सक्रिय था। गिरोह के सदस्य सोने-चांदी के व्यापारियों और अन्य धनवान लोगों को अपना शिकार बनाते थे। पुलिस ने बताया कि गिरोह के अन्य सदस्यों की तलाश जारी है।

राजेश विजयवर्गीय ने 38वीं बार रक्तदान किया

राजसमंद, (निर्स)। भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी जिला शाखा की प्रेरणा से विजयवर्गीय समाज के जिलाध्यक्ष राजेश विजयवर्गीय ने 38वीं बार रक्तदान किया।

रेडक्रॉस के मानद सचिव बृजलाल कुमावत ने बताया कि रक्तदाता विजयवर्गीय वर्ष में चार बार रक्तदान करते हैं। 1 जनवरी 2025 को 38वीं बार रक्तदान कर युवाओं के लिए प्रेरणा स्रोत बने हैं। विजयवर्गीय का मानना है कि वह रक्तदान की वजह से स्वस्थ एवं अच्छा महसूस करते हैं एवं नई युवा पीढ़ी के लिए रक्तदान के प्रति जो भावित्या है वो दूर करना चाहते हैं कि रक्तदान करना चाहिए ताकि पीड़ित रोगियों को समय पर रक्त उपलब्ध हो सके। प्रवक्ता सुरेश भाट ने बताया कि चैयरमैन कुलदीप शर्मा के निर्देशन में रक्तदान कर रोगियों का जीवन बचाओ जन जागृति मुहिम को लेकर समय-समय पर रक्तदान शिविर एवं स्वेच्छिक रक्तदान के प्रति आमजन को जागृत किया जा रहा है। इसी के तहत रक्तदाता आपातकालीन ज़रूरत पर रेडक्रॉस की प्रेरणा से रक्तदान करने वाले बल्लू पटेल हैं। भारतीय रेडक्रॉस सोसाइटी जिले में सर्वाधिक संस्थागत रक्तदान करवाने वाली मानवीय सेवा के लिए अंतर्राष्ट्रीय राष्ट्रीय संस्था है।



राजेश विजयवर्गीय।

रेडक्रॉस सोसाइटी रक्तदान, नेत्रदान, उपचार, टीबी पोषण किट, प्राथमिक उपचार प्रशिक्षण, निःशुल्क चिकित्सा परामर्श शिविर, कम्बल वितरण, अवेयरनेस कार्यक्रम आदि अन्य मानवीय सेवा के लिए कार्य करती है।

फूड प्लाजा में कई अनियमितताएं उजागर

उदयपुर, (कास)। लोकसिटी में पर्यटन सीजन के मद्देनजर खाद्य सुरक्षा दल अलर्ट मोड पर आ गया है, जिसके तहत बुधवार को अम्बामाता थाना क्षेत्र में स्थित एक फूड प्लाजा पर विभाग ने खाद्य पदार्थों के नमूने लिए गए। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. शंकर एच बामनिया ने बताया कि पर्यटन सीजन पर जिले में बढ़ती पर्यटकों की संख्या को देखते हुए मिलावट की संभावना बढ़ जाती है। इसे रोकने हेतु बुधवार को खाद्य सुरक्षा अधिकारी अशोक कुमार गुप्ता ने मैसर्स- वैदेही फूड प्लाजा, राडाजी चौराहा स्थित से पनीर, दही, चावल के नमूने जांच हेतु लिये गये। यहां कई अनियमितताएं पायी गयी। फूड लाइसेंस एवं फूड सैफ्टी डिप्लोमे बोर्ड का डिप्लोमे नहीं होना पाया गया, पानी की रिपोर्ट एवं पेट्ट कंट्रोल रिपोर्ट नहीं पायी गयी। यहां कार्यरत फूड हैंडलर्स के मेडिकल सर्टिफिकेट नहीं पाये गये, साफ-सफाई नहीं पायी गयी, इन कमियों को दूरस्त करने हेतु विभाग द्वारा इम्पेमेंट नोटिस जारी किया जायेगा। डॉ. शंकर एच बामनिया ने बताया कि अभियान लगातार जारी रहेगा तथा लैब से प्राप्त रिपोर्ट के अनुसार संबंधित के खिलाफ नियमानुसार कार्रवाई की जायेगी।

बांडी नदी में मिला शव

पाली, (नि.सं)। बुधवार दोपहर के समय बांडी नदी में एक जने का शव मिलने की सूचना पर सीओसिटी देरावर सिंह सोडा, कोतवाली थाना प्रभारी किशोर सिंह भाटी सहित पुलिस टीम मौके पहुंची। शव की पहचान सुभाष नगर निवासी कानाराम राम पुत्र: भीमाराम बंजारा रूप में हुई। सूचना पर परिजन भी मौके पर पहुंचे। परिजनों ने बताया कि कानाराम के मानसिक स्थिति ठीक नहीं होने के चलते 25 दिसंबर को बिना बताए घर से निकल गए थे। परिजनों ने अपने स्तर पर ढूँढने की बहुत कोशिश की लेकिन कोई मालूम नहीं पड़ा। परिजनों द्वारा औद्योगिक थाने में 27 दिसंबर को गुमशुदगी दर्ज करावाई गई थी। बुधवार दोपहर को बांडी नदी के पास में बदनू आने के बाद देखा तो एक युवक शव पड़ा मिला। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर बांगड हॉस्पिटल के मोर्चरी में रखवाया।

दादा अमीरुद्दीन हैदर के चादर जलसा में लोग उमड़े

गुड़ामालानी, (कास)। गुड़ामालानी मुख्यालय पर स्थित दादा अमीरुद्दीन हैदर की दरगाह पर 38 वें उर्स को लेकर बुधवार को सार्व चादर जलसा निकाला गया। जलसे के बाद कौमी एकता की बैठक होगी, जिसमें जनप्रतिनिधियों सहित लोग भाग लेंगे। दरगाह कमेटी के सदर जफर खान बंजारा रूप में हुई। सूचना पर परिजन भी मौके पर पहुंचे। परिजनों ने बताया कि कानाराम के मानसिक स्थिति ठीक नहीं होने के चलते 25 दिसंबर को बिना बताए घर से निकल गए थे। परिजनों ने अपने स्तर पर ढूँढने की बहुत कोशिश की लेकिन कोई मालूम नहीं पड़ा। परिजनों द्वारा औद्योगिक थाने में 27 दिसंबर को गुमशुदगी दर्ज करावाई गई थी। बुधवार दोपहर को बांडी नदी के पास में बदनू आने के बाद देखा तो एक युवक शव पड़ा मिला। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर बांगड हॉस्पिटल के मोर्चरी में रखवाया।



दादा अमीरुद्दीन हैदर की दरगाह पर 38 वें उर्स को लेकर चादर जलसा निकाला गया।

पूर्व सांसद गजसिंह ने तिथि के अनुसार जन्मदिन मनाया

जोधपुर, (कास)। पूर्व सांसद गजसिंह का 77 वां जन्मदिन तिथि अनुसार बुधवार को उम्मेद भवन पैलेस के राठौड़ दरबार हॉल में अनेक लोगों की उपस्थिति में मनाया गया। समारोह में विशिष्ट कार्य करने वाली 7 प्रतिभाओं को जोधपुर के पूर्व महाराजा ने सिरोपाव प्रदान कर सम्मानित किया। निजी सचिव जगतसिंह राठौड़ ने बताया कि गजसिंह के जन्मदिन का मुख्य समारोह उम्मेद भवन पैलेस के राठौड़ दरबार हॉल में हुआ। गजसिंह परम्परागत राजसी पहनावे व हाथ में प्राचीन शाही तलवार व चेहरे पर अपघायत की मुस्कान के साथ राठौड़ दरबार हॉल में पहुंचे। राजपुरोहितों व राजपण्डितों द्वारा परम्परागत मंत्रोच्चारण के साथ तिलक आरती की व पुष्पेन्द्रसिंह भाटी ने मेवा-मिष्ठान थाल प्रस्तुत किया। समारोह में भानु प्रताप सिंह पूरे समय गजसिंह के पास व्यवस्था में रहे। सबसे पहले शिवराज सिंह ने नजर निछरावल की व शुभकामनाएं दी। इसके बाद भंवर सिराजदेव ने दावोस की शुभकामनाएं दी।



पूर्व सांसद गजसिंह का 77 वां जन्मदिन तिथि अनुसार जोधपुर के उम्मेद भवन पैलेस के राठौड़ दरबार हॉल में मनाया गया।

फिर राठौर दरबार हाल में परंपरा के अनुसार पूर्व महाराज, पूर्व

रावराजा, पूर्व सिरायत व पूर्व राजा, पूर्व ताजमी जागीरदार, मुसदी व

■ समारोह में विशिष्ट कार्य करने वाली सात प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया

विशिष्ट नागरिक, अतिथि, पूर्व जागीरदार, सरदार, नागरिक, मारवाड के राजपूत सरदार व पैलेस के पूर्व व वर्तमान अधिकारियों व कर्मचारियों ने नजर निछरावल कर जन्मदिन की शुभकामनाएं दी। गजसिंह ने राठौड़ दरबार हॉल के मुख्य समारोह में उल्लेखनीय कार्य करने वाली 7 प्रतिभाओं को परम्परागत सिरोपाव प्रदान कर सम्मानित किया। इनमें इंग्लैंड के एंड्रयू स्कॉट, रॉयल रूम के जैत सिंह, उम्मेद भवन पैलेस म्यूजियम के जबर सिंह, कन्हैयालाल, सरदार सिंह फॉर्म के ब्रह्म सिंह, कल्याण सिंह राठौड़, मेहरानगढ़ म्यूजियम ट्रस्ट के पुजारी पंडित लक्ष्मी दत्त बोहरा को सम्मानित किया।